

Bhavya Sai
PHOTO & VIDEO
FILMING

Event Photo & Videography
Best Price
Photos & Videos Delivered
within 24 Hrs...

Press Events PRO in Vizag

CELL 9948511438

విశాఖ సామాచారం

విలేఖరులు కావాలను
రాజమండ్రి, కొవ్వూరు, చాగల్లు,
నిడదవోలు, దేవరపల్లి మండలాలకు
విలేఖరులు కావాలను.

మేనేజర్
విశాఖ సామాచారం
ఫోన్ : 9100986584, 9553574250

RNI No.52722/90 సంపుటి : 35 సందింక : 175 విశాఖపట్నం, 23 ఏప్రిల్ 2025 బుధవారం E-mail : vspnews@gmail.com, పేజీలు : 8 వెల : రూ.2.00

వాణిజ్య బంధం

బలోపేతంపైనే దృష్టి



ద్వైపాక్షిక ఒప్పందంపై చర్చించిన ప్రధాని మోదీ, అమెరికా ఉపాధ్యక్షుడు వాస్
ఒప్పందం పురోగతిపై సంకల్ప వ్యక్తంచేసిన ఇరు నేతలు
తొలుత వాస్ కుటుంబానికి తన నివాసం వద్ద
సాదరస్వాగతం పలికిన ప్రధాని

న్యూఢిల్లీ: అగ్రరాజ్యాధినేత బ్రంప్ డి. ట్రంప్ అమెరికా ప్రభుత్వం భారత్ పై సుంకాల సుత్తితో మోదుతున్న వేక ట్రంప్ కు కుడిభుజం, ఆ దేశ ఉపాధ్యక్షుడు జేడీ వాస్ ప్రధాని మోదీతో భేటీ అయ్యారు. నాలుగు రోజుల పర్యటనలో భాగంగా హస్తాను విచ్చేసిన వాస్ సోమవారం సాయంత్రం ప్రధాని మోదీని ఆయన నివాసంలో కలిశారు. సతీమణి ఉషా చిలుకూరి, పిల్లలు ఇవాన్, వివేక్, మీరాబెల్లతో కలిసి 7, లోక్ కళ్యాణ్ మార్ట్ లోని మోదీ అధికారిక నివాసానికి వాస్ విచ్చేశారు. అక్కడ వీళ్ల కుటుంబానికి మోదీ సాదర స్వాగతం పలికారు. స్వయంగా కారు దాకా వచ్చిన మోదీ.. వాస్ కారు దిగి దగ్గరకు రాగానే అత్యయ ఆలింగనం చేసుకున్నారు. వాస్ వెంట వచ్చిన కుమారులిద్దరినీ సరదాగా పలకరించారు. వారిని ... (మిగతా 2లో)

పోప్ ఫ్రాన్సిస్ అంత్యక్రియలపై నేడు కీలక సమావేశం

పోప్ అంతిమ సంస్కారాలకు సంబంధించి నేడు వాటికన్ సిటీలో అత్యంత కీలక సమావేశం జరగనుంది. హాజరుకానున్న రోమ్ లో ఉన్న కార్డినళ్లు

ఇంటర్వ్యూ: పోప్ ఫ్రాన్సిస్ అంత్యక్రియలు ఎప్పుడు నిర్వహించాలనే అంశంపై నేడు కీలక కార్డినళ్ల సమావేశం జరగనుంది. ఇటలీ కాలమానం ప్రకారం ఉదయం 9 గంటలకు ఇది మొదలుకానుంది. రోమ్ లో అందుబాటులో ఉన్న కార్డినళ్లు మొత్తాన్ని ఇప్పటికే ఈ సమావేశానికి ఆహ్వానించారు. ఇందులో పోప్ ఫ్రాన్సిస్ భౌతిక ... (మిగతా 2లో)

ఏపీ ఇంటెలిజెన్స్ మాజీ చీఫ్ పీఎస్ఆర్ ఆంజనేయులు అరెస్ట్

హైదరాబాద్: ఐపీఎస్ అధికారి, ఏపీ ఇంటెలిజెన్స్ మాజీ చీఫ్ పీఎస్ఆర్ ఆంజనేయులు అరెస్ట్ అయ్యారు. ముంబయి నటి జతానీకి వేధింపుల కేసులో ఏపీ సీఐడీ అధికారులు ఆయన్ను హైదరాబాద్ లో అరెస్ట్ చేశారు. వైకాపా హయాంలో ఆంజనేయులు ఇంటెలిజెన్స్ చీఫ్ గా పనిచేశారు. మాజీ సీఎం జగన్ కు ఆయన అత్యంత విధేయుడిగా వ్యవహరించారు. ప్రస్తుతం పీఎస్ఆర్ ఆంజనేయులు నన్నయ్యలలో ఉన్నారు. హైదరాబాద్ నుంచి ఏపీకి ఆయన్ను తరలిస్తున్నారు. జతానీ కేసులో పూర్తిస్థాయిలో

సీఐడీ అధికారులు విచారించనున్నారు. అన్నీ తానే వ్యవహరించి.. ముంబయి నటి ఫిర్యాదు కేసులో పీఎస్ఆర్ ఆంజనేయులు రెండో నిందితుడిగా ఉన్నారు. ఈ కేసులో ఇప్పటికే విజయవాడ మాజీ సీపీ కాంతిరాజు తాతా, ఐపీఎస్ అధికారి విశాల్ గున్నీ సస్పెండ్ అయ్యారు. జతానీ వ్యవహారంలో వైకాపా ముఖ్యనేత చెప్పగానే పీఎస్ఆర్ ఆంజనేయులు రంగంలోకి దిగారు. ఆమెపై ఏ కేసు పెట్టాలి.. ఎలా అరెస్ట్ చేయాలనే విషయాలను ... (మిగతా 2లో)



పోప్ ఫ్రాన్సిస్ మృతి పట్ల చంద్రబాబు, జగన్, నారా లోకేశ్ స్పందన

క్యాథలిక్ అత్యున్నత మత గురువు పోప్ ఫ్రాన్సిస్ మరణం పట్ల ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు, మంత్రి నారా లోకేశ్ తీవ్ర దిగ్భ్రాంతి వ్యక్తం చేశారు. తన వినయం, కరుణ, శాంతి సందేశం ద్వారా లక్షలాది మందికి స్పూర్తినిచ్చారని ఆయన గుర్తు చేశారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రజల తరఫున ప్రపంచ క్యాథలిక్ సమాజానికి తన సంతాపం ఇచ్చిన ఆధ్యాత్మిక గురువు పోప్ ఫ్రాన్సిస్ మరణం తనకు చాలా బాధ కలిగించిందని చంద్రబాబు ట్వీట్ చేశారు. మనవానిని ప్రేమ, దయతో నడిపించారని కొనియాడారు. శాంతి సందేశం ద్వారా లక్షలాది మందికి స్పూర్తినిచ్చారని ఆయన గుర్తు చేశారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రజల తరఫున ప్రపంచ క్యాథలిక్ సమాజానికి తన సంతాపం తెలియజేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. ఆధ్యాత్మిక నాయకత్వంలో తరతరాలకు పోప్ ఫ్రాన్సిస్ స్ఫూర్తిగా నిలిచారని ... (మిగతా 2లో)

తారకరామా తీర్థసాగర్ ను పూర్తిచేస్తాం

- త్రాగనీరు, పారిశ్రామిక అవసరాలకు ప్రాజెక్టు కీలకం
- జలవనరుల శాఖామంత్రి నిమ్మల రామానాయుడు
- ప్రాజెక్ట్ బ్యారేజీ పనులను పరిశీలించిన మంత్రి



విజయనగరం, విశాఖ సమాచారం : తారకరామా తీర్థసాగర్ రిజర్వాయర్ ప్రాజెక్టును పూర్తి చేసేందుకు కృషి చేస్తున్నామని రాష్ట్ర జలవనరుల శాఖామంత్రి దాక్షర్ నిమ్మల రామానాయుడు అన్నారు. గుర్త మండలం ఆనందపురం వద్ద నిర్మాణంలో ఉన్న ప్రాజెక్టు బ్యారేజీ పనులను ఆయన మంగళవారం పరిశీలించారు. ముందుగా ప్రాజెక్టు వద్ద ఏర్పాటు చేసిన ఫోటో విగ్రహాన్ని ప్రాజెక్టు మ్యూజియం తిలకించారు. ప్రాజెక్టు ఇంజనీర్లతో మాట్లాడి వివరాలు తెలుసుకున్నారు. అనంతరం బ్యారేజీను పరిశీలించారు. ... (మిగతా 2లో)

ఒక్కరితోనే సరిపెట్టాడు... ఇద్దరు కంటే ఎక్కువ సంతానానికి ప్రాధాన్యం ఇవ్వండి

- శాఖలో జరిగిన పోషిట్ పథానా -2025 రాష్ట్ర స్థాయి కార్యక్రమంలో మంత్రి గుమ్మడి సంధ్యారాణి
- పిల్లల పెంపకం విషయంలో వక్రపాతం పనిచేయడం, సమానత్వం పాటించాలని తల్లిదండ్రులకు హితవు
- గిరిజన ప్రాంతాలలో (40%) పోలిస్టే మైదాన ప్రాంతాల్లో (70%) నిజీరియన్లు అధికంగా ఉంటున్నాయని వ్యాఖ్య
- లిజిపాన్ దేశంలో మాదిరిగా ఇక్కడ కూడా పిల్లలకు ఆరోగ్యకర అలవాట్లను నేర్పించాలి : కలెక్టర్ హరేంద్ర ప్రసాద్

తప్పుచేసిన వారిపై చట్టప్రకారమే విచారణ

సాక్ష్యాధారాలు లేకుండా కేసులు పెట్టడం లేదు
టిడిపిపై కేసులు పెట్టేందుకు సిఐడీ దుర్వినియోగం
పిఎస్ఆర్ అరెస్టుపై హోంమంత్రి అనిత

విజయవాడ, విశాఖ సమాచారం : తప్పు చేసిన వారికి శిక్షవ్వడాలనే నివాదంతో కూటమి ప్రభుత్వం ముందుకు వెళ్తుందని ఏపీ హోంమంత్రి వంగలపూడి అనిత అన్నారు. తమ ప్రభుత్వంలో సాక్ష్యాధారాలు లేకుండా పోలీసులు ఏ కేసులోనూ ముందుకు వెళ్లేద్దని స్పష్టం చేశారు. తప్పు చేసిన వారిని పారదర్శకంగానే శిక్షిస్తున్నామని అన్నారు. తెలుగుదేశం నాయకులు, ... (మిగతా 2లో)



డబుల్ ఇంజిన్ సర్కార్ తో ఆంధ్రప్రదేశ్ అభివృద్ధి: కేంద్ర మంత్రి
విజయవాడ: ఆంధ్రప్రదేశ్ లో డబుల్ ఇంజిన్ సర్కార్ ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందుతుందని కేంద్రమంత్రి శ్రీపాద యశోద నాయక్ పేర్కొన్నారు. మంగళవారం విజయవాడ వచ్చిన సందర్భంగా కేంద్ర మంత్రి శ్రీపాద యశోద ... (మిగతా 2లో)

అంచనాలు పెంచి దోచేస్తున్నారు

విశాఖలో అప్పగనంగా భూములు కట్టబెట్టారు
పిఎస్ సమావేశంలో ప్రభుత్వంపై జగన్ పేర్



అమరావతి, విశాఖ సమాచారం : ప్రతిపక్షంలోనూ అంచనాలను పెంచి దోచేస్తున్నారని, కూటి ప్రభుత్వంపై వైకాపా అధినేత జగన్ మండిపడ్డారు. ఈ మేరకు పార్టీ పోలిటికల్ అఫైర్స్ కమిటీ, సీపీసీ సమావేశంలో ప్రభుత్వంపై ఘాటు వ్యాఖ్యలు చేశారు. రోమన్ రాజుల కాలంలో గ్లాడియేటరులను పెట్టి.. గ్యాలరీలో ప్రజలను పెట్టి, మనుషులను చంపుకునే పోటీలు పెట్టేవారు. వినోదం కింద రోజుకో దుర్భాషమైన ఆటలు పెట్టి.. ప్రజలను అందులో ... (మిగతా 2లో)

ఆనందోత్సాహాల నడుమ సీనియర్ సిటిజన్స్ ఆట-పాట

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం):- ప్రపంచ ధరిత్రీ దినోత్సవం సందర్భంగా కన్వెన్షన్ ఛారిటబుల్ ట్రస్ట్ మరియు విశాఖ బాలోత్సవ్ కమిటీ సంయుక్తంగా నిర్వహించిన మీట్-గ్రీట్-ట్రీట్ కార్యక్రమం అల్లూరి జిల్లా కేంద్రంలో మంగళవారం ఘనంగా జరిగింది. ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న ప్రాధానం వి.బాలమోహన్ దాస్ మాట్లాడుతూ గడచిన సంవత్సరం ఎంజీటీ మొదటి కార్యక్రమం ఎంతో వేడుకగా జరిగిందని ఈ సంవత్సరం కూడా హాజరైన సీనియర్ సిటిజన్లతో ఉత్సాహం కల్గిస్తోందని ఈ కార్యక్రమాన్ని కనీసం సంవత్సరంలో మూడుసార్లు నిర్వహించాలని కోరారు. దాక్షర్ పి.కె.జోషి నేతృత్వంలో నిర్వహించబడుతున్న ఎంజీటీ అనేక రకాలుగా సీనియర్ సిటిజన్లను మైమరపిల్పిస్తోంది, ఈ కార్యక్రమం మళ్ళీమళ్ళీ జరపాలని అందరితో పాటు తాను కోరుకుంటున్నానని అన్నారు. సభకు అధ్యక్షత వహించిన కన్వెన్షన్ ఛారిటబుల్ ట్రస్ట్, మేనేజింగ్ ట్రస్ట్ దాక్షర్ పి.కె.జోషి మాట్లాడుతూ ఎంజీటీ వయోవృద్ధులతో పాటు విభిన్నప్రతిభా వంతులకు అతిథ్యంలో ఒక ఎంజీటీ కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేయబోతున్నట్లు తెలిపారు. ఎంజీటీ సభ్యులందరూ సహకరిస్తే వయోవృద్ధుల కోసం ఒక సొంత భవనాన్ని నిర్మించాలనుకుంటున్నామని, ఛావి ... (మిగతా 2లో)

పార్లమెంటే సుప్రీం.. ఉప రాష్ట్రపతి నోట మళ్ళీ అదే తరహా వ్యాఖ్యలు

న్యూఢిల్లీ: ఉప రాష్ట్రపతి, రాజ్య సభ చైర్మన్ జగద్ దీప్ ధన్ షాద్ మరోసారి సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. రాజ్యాంగపరమైన అంశాల్లో ఎన్నికైన ప్రజాప్రతినిధులే 'అల్టిమేట్ మస్టర్స్' అని ఆయన పేర్కొన్నారు. రాష్ట్ర గవర్నర్ పంపిన బిల్లులకు రాష్ట్రపతి నిర్ణీత గడువులోపు సమ్మతి తెలపాలని సుప్రీంకోర్టు గడువు విధించడంపై ధన్ షాద్ తీవ్ర ఆభ్యంతరాలు వ్యక్తం చేసిన సంగతి తెలిసిందే.. ఈ క్రమంలో.. మంగళవారం ఢిల్లీ యూనివర్సిటీలో ఓ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఆయన మరోసారి అదే తరహా వ్యాఖ్యలు చేశారు. "ఎన్నికైన ప్రజా ప్రతినిధులు జవాబు దారితప్పగా ఉండాలి. అది ఎమ్మెల్యేస్ విధించిన ప్రధాని అయినా సరే! ప్రజలకు రక్షణ కల్పించేందుకు ప్రజా స్వామ్యం, రాజ్యాంగపరమైన అంశాల్లో ప్రజా ప్రతినిధులే ... (మిగతా 2లో)

